

# O Betlémské hvězdě

Čtení *O Betlémské hvězdě* pro malé čtenáře si můžete vytisknout, aby je děti mohli lépe číst. Další inspirace a nápady pro děti doma i v nedělní besídce můžete najít v rubrice [Nedělní škola](#) nebo ve facebookové skupině [Inspirace a nápady pro nedělní besídku](#).

## O Betlémské hvězdě

Lukáš rád pozoruje večerní oblohu. A ta je dnes plná zářivých hvězdiček. Tatínek zná některá jejich jména a rád by je Lukášovi prozradil: třeba souhvězdí Orion, jehož hvězdy připomínají obraz motýla s rozepjatými křídly, nebo Plejády, známá dvojice hvězd Blíženci nebo souhvězdí Malý pes a Velký pes, které se nachází hned vedle nejjasnější hvězdy zimní oblohy, a tou je Sirius. Ale to připadá Lukášovi moc složité, to si raději pojmenuje hvězdy podle své vlastní fantazie.

„Koukej, tati,“ ukáže Lukáš nahoru na světlejší pruh na obloze. „Támhle je na nebi takové světlejší místo, a táhne se to přes celou oblohu. To je polární záře?“

„Kdepak, to je Mléčná dráha,“ vysvětluje Lukášovi tatínek. Lukáš se dá do smíchu. Kde se na obloze vzalo mlíko? No, kdo ví, možná, že sníh je jenom mlíko, který kape z nebe dolů na zem.



Maminka zapaluje svíčky na adventním věnci. Hvězdy na obloze rázem vybledly a splynuly dohromady v nekonečné moře zářících bodů. Teď svítí svíčky jasněji než hvězdy. Zatímco Lukáš s Frantíkem mlsají bonbónky od tatínka a přitom se dívají do plamínek svíček, maminka jim vypravuje o třech moudrých pánech, kteří také pozorovali oblohu, tak, jako před chvílí Lukáš. Jednou objevili nějakou novou zvláštní hvězdu. „A víte, co to bylo za hvězdu? Byla opravdu zvláštní, svítila mnohem jasněji než ostatní hvězdy a měla za sebou dokonce i dlouhý ocas.“

„Takové hvězdě se říká kometa,“ vysvětluje tatínek.

„Ti tři mudrcové chtěli zjistit, co je to za hvězdu, kde se tu vzala a proč právě teď. A tak pozorovali a přemýšleli, srovnávali a znovu pozorovali, dokud nenašli řešení. Ta hvězda s tím nádherným ocasem byla znamením toho, že se narodil král.“

„Pán Ježíš, vid', mami?!“ doplňuje maminku Frantík.

„Ano,“ přikývne maminka. „Byl to Pán Ježíš, Boží Syn. Ti tři mudrci to poznali podle hvězdy. Vzali s sebou pro právě narozeného krále vzácné dary a šli za tou hvězdou až do Betléma. Tam našli děťátko v jeslích, poklonili se mu a dary mu předali.“

„A jaké dárky to byly, mami?“ chce vědět Lukáš.

„Zlato, kadidlo a myrha, to byly tenkrát opravdu moc vzácné dary, které se hodily právě pro krále.“



„A víte děti,“ přidal se tatínek. „Že i my můžeme také přinést Pánu Ježíši ještě vzácnější dar, než mu přinesli ti tři mudrci?“

„Opravdu?“ nevěřícně vyhrkli oba najednou. „A jaký?“

„Ten nejvzácnější dar, který můžete Pánu Ježíši dát, je celé vaše srdíčko. To, když ho poprosíte, aby do něho vstoupil, vyčistil ho a odpustil vám všechno zlé, co se v něm skrývá, a aby v něm zůstal a bydlel po celý váš život. To je ten nejvzácnější dar, který můžete Pánu Ježíši dát.“

váš Štěpa

[O Betlemske hvezde\\_1Stáhnout](#)

[O Betlemske hvezde\\_2Stáhnout](#)

[O Betlemske hvezde\\_3Stáhnout](#)